

登录比特币交易平台后，网页右上角会出现一串数字账号，是UID。

国内三大比特币交易平台是btc中国、Huobi.com和OKCoin

用户可以购买比特币。同时，你也可以用计算机根据算法来执行大量的运算来“我的比特币”。而且很多面向科技玩家的网站已经开始接受比特币交易，甚至可以接受比特币兑换美元和欧元等服务。国外也有专门的比特币第三方支付公司，类似国内的支付宝，可以提供API接口服务。

扩展信息：

比特币相对贵是因为：

1. 比特币的数量是固定的，但是这种对比特币的巨大需求使得比特币的价格上涨。特别是在动荡时期，政客和商人为了规避风险，无法在短时间内将资产转化为黄金，选择购买比特币，这使得比特币越来越稀缺，价格往往可以在瞬间上涨几十个点。
2. 黑市交易的需求。黑市上的一切都是见不得人的。因为转账取款都会在银行留下记录，冻结账户只是小事，重要的是很容易被抓到。

参考来源：百度百科-比特币

参考来源：凤凰。com-比特币为什么这么贵？

参考来源：经济日报-国内三大比特币平台将全部关停

方案一：割肉

这应该是最简单也是最血腥的选择。在交易所关闭前，把比特币按当前市场价卖出，换成人民币，提取人民币。不过近期应该有不少小伙伴高价买入了比特币。目前没有止损，大量抛售会导致币价下跌，甚至亏损更严重。

选项二：场外交易

又称地下交易。常言道，“一手给钱，一手给钱。”即买卖双方在场外平台自由协商价格和条款，自行交易。外部交易平台主要提供两项服务：一是交易双方的信息匹配，二是提供比特币安全保障。与比特币交易平台的现货交易相比场外交易手续费更高，交易更灵活，甚至可以匿名买卖，但要提防骗子。

方案三：合约交易，货币对货币交易

传统的数字资产投资，说白了就是数字资产与人民币(CNY)之间的转换。在OKEx货币对货币交易中，BTC的地位类似于人民币。货币对货币交易是在其他数字货币中买卖作为基础货币的比特币，低买高卖以获得更多的比特币。。在OKEX上，可以用BTC买入ETH/ETC/LTC/BCC等四种数字货币，也可以卖出BTC换取四种数字货币中的任意一种。前提是你有钱。个人建议你直接把手头的钱转到OKEX或者取到钱包里。一旦法币业务关闭，货币将直接转入OKEX进行交易。

方案四：境外交易所

如果国内不允许比特币现货交易，直接去境外交易所交易。常见的国外交易所，比如bittrex，很容易注册。，提供美元和比特币交易，但没有中文版，还必须开美元账户才能提现。

方案五：分散交换

分散交换，就是在你的电脑上安装一个软件，别人也会安装这个软件。然后你们互相组成一个P2P网络，你可以用这个软件通过这个网络买卖比特币。交易双方可以是完全陌生的人，双方必须遵守相同的约定。平台不担保也不保证交易的安全性，一般是为了交易的安全性。双方都可以申请第三方仲裁。

首先，“私人交易”(收银员与他人(需要比特币的人)的私下交易可以实现自己的比特币

二、收银员是一个比特币钱包的注册用户。注册用户可以提供比特币后台操作，钱包平台提供安全保障。钱包性质类似。

三、注册用户可以在交易平台后台，进行提现操作，提现的安全保障由平台自行提供。

第四比特币的提现本身就是兑换成人民币。注册交易平台(btcchina)注册完成后，你就会有一个IP地址，然后你就可以把自己的比特币发到这个网站上了。

五、完成上述操作后(等待10分钟)，或者更短的时间)比特币会显示在你的账户上，然后在平台上加价卖出，这样就可以兑换成人民币了。



It'这不是骗局，这'这是合法的。1.比特币(BTC)听起来很难理解，但事实上，比特币的定位很好理解。比特币是一种数字货币，总量为2100万。比如互联网它具有去中心化、全球化和匿名化的特点。把比特币搬到世界的另一端，就像发一封邮件一样简单、低成本、不受限制。比特币因此被用于跨境贸易、支付、汇款等领域。

2. 这是合法的。。鉴于比特币在市场中的领先地位及其融入全球创业生态系统的情况，很少有国家宣布比特币非法，因为这将影响所有加密货币，尤其是比特币。然而，这并不意味着比特币是“法定货币”。至今比特币只在日本被授予比特币的称号。尽管比特币的特征是法定货币以外的东西，但它并不'不代表它能't用于支付，但由于缺乏集中的信用背书，其作为支付的用途完全没有波动。

3. 不同的司法管辖区在考虑采取什么措施，方法也不一样：一些较小的国家，比如津巴布韦，只是做出一些草率的表态，就会让人怀疑比特币的合法性。欧洲委员会等较大的机构认识到对话和审议的必要性。欧洲央行(ECB)认为加密货币在监管上还不够成熟(虽然比特币已经有近10年的历史，但我们可以'忍不住要问什么时候才能意识到它已经足够成熟了)。

4. 比特币不是骗局。。我赢了'重要的事情不要说三遍。比特币诞生十多年了。直到现在，我们仍然可以看到诸如“比特币是个骗局”。以下是比特币不是骗局的理由：所谓庞氏骗局，就是通过后期的资金来弥补前期的资金漏洞

。伪造高收益的假象，然后引诱更多人参与。然而，比特币更像是一种高流动性的证券。在币圈人喜欢的比喻里，比特币是代码层面的黄金。它不仅可以在虚拟世界中作为硬通货，还可以在交易市场中流通。最重要的是比特币系统没有中心组织。自从中本聪在2008年发明了比特币，两年后他就退休了。他的核心开发人员是一群来自世界各地的顶尖程序员。他们的工作是维护代码，完善比特币系统，而不是忽悠普通人买比特币。然后比特币不承诺高回报。如果买比特币，会有很高的收益。没有程序员会用10000个比特币去换两个25美元的披萨。了解了比特币的真实机制和价值之后，你就会明白，比特币和庞氏骗局有着本质的区别。。虽然比特币不是骗局，但还是有人利用比特币诈骗大家。所以一定要注意保护个人资产，防止利用比特币进行诈骗！

Bitfinex是全球最大、最先进的比特币交易平台之一。，支持以太坊、比特币、莱特币、以太坊经典等虚拟货币交易，日成交额超过30亿元人民币。提供货币交易，美元和货币交易。

Bittrex成立于2015年，是美国的一家比特币交易所。，支持200多个交易对，日成交额达数十亿人民币，众多中国玩家在B网。

Poloniex成立于2014年，俗称P-net，是世界'；美国领先的加密货币交易所。Poloniex平台可以交易各种假币。。

一般的操作是，当你想购买某种货币时，第一步是在交易平台的法币交易区用人民币购买USDT，第二步是将USDT从法币账户转入货币账户，第三步是在货币交易区选择合适的交易对购买你想要的货币。。

如果要卖出，先按市场价卖出货币，就会得到USDT，然后把USDT从货币账户转到法币账户，在法币交易区卖出USDT，就可以得到相应的人民币。按照这个步骤，已经在火币的平台上完成销售。

作者：知乎用户I175po

链接：

来源：知乎

版权归作者所有。商业转载请联系作者授权，非商业转载请注明出处。。

比特币：一种非特定货币机构发行的加密虚拟货币，按照特定算法(计算功耗)大量计算生成。总额为2100万，不能增加，不受任何一个集权机构(个人、公司、国家)

控制。。不泄露密钥，安全性极高(在现有人类技术下，无法破解，远高于银行的安全性)。。比特币是利用整个P2P网络中众多节点组成的分布式数据库来确认和记录所有的交易和存储行为(也就是说，除非所有节点被全网51%以上的计算能力破坏或攻击，否则比特币是绝对安全的)。。比特币的特点：去中心化(由所有持有人维护，不受任何一个中心化机构控制)、稀有性(总量2100万，不可再生，不可超量)、安全性(在人类现有技术下无法破解)、长期存储(无任何成本的永久存储)，没损失，留着钥匙就行)。

比特币出现的原因：比特币诞生的起源是2008年的金融危机，全球央行超发货币，导致全球通货膨胀。一些自由主义者和无政府主义者认为超额货币是中央集权组织(政府或国家)对个人财富的掠夺。例如，世界'；美国的财富现在是10万亿美元，全世界的人都拥有。美国增加了10万亿美元纸币的发行，全世界的纸币数量变成了20万亿美元。。世界银行纸币=全世界人民10万亿美元，政府10万亿美元。世界财富，属于全世界人民——变成了一半属于全世界人民，一半属于美国政府。在这个过程中，美国政府没有付出任何劳动(印钞被忽略)转移半个世界'；财富从全世界人民手中转移到他们自己手中。最后，美国政府发行的钞票通过腐败和内幕操作转移到了掌权者手中。这是赤裸裸的掠夺。同样，其他非全球货币国家也在通过发行货币来掠夺本国人民。全球货币国家(美元、欧元、英镑等全球流通货币)发行货币，是对全世界人民的掠夺。这种掠夺本身就极其不公平。因此，中本聪提出了去中心化加密货币(比特币)的概念，以取代中央银行货币作为数字黄金。充当全球货币。

比特币与黄金的相似性：稀有性、易储存性、永久保存性、价值认可性(即价值不会因为有人放弃而完全消失，比特币发布时有3600多万个地址。意味着价值得到了相当一部分人的认可。即使他们中的一部分人放弃了比特币，仍然有超过1000万人认可比特币。)